						COMP	ROE	BANTE	UNI	CO DE RI	EGI	ISTRO			
Institud	ion:		086	UNIVERSID	AD DE I	AS ARTE	S					Reporte	l rp	tComproba	nteGastos.rdlc
U. Ejecutora: 9999 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES									Fecha Elabora			No. CUR No. Original			
Unid. Desc: 0000									029 03	2023	250	250			
Tipo Documento Respaldo Clase Documento							No.	No	No. Expediente						
COMPROBANTES ADMINISTRATIVOS DE GASTOS REN						RENDICION DE FONDO CON DETALLE DE FACTURAS			LE	6		155			
Clase de REGULARIZACIÓN Clase de Gasto: OTROS				OTROS GA	ASTO	RPA RTO DEV									
Banco:						Cuenta Monetaria:						1121301 F RECURSO		JA CHICA C	ORRIENTE
Comprobante		GAST	ASTOS				Numero Operación						0		
Beneficiario: 096		09686	04120001	UNIVER	SIDAD DE	LAS	ARTES								
						AFE	СТА	CION P	RES	UPUESTA	RIA	<u> </u>			
PG	SP	PY	ACT	ITEM	UBG	FTE	ORG	N. Prest	DES	CRIPCION					MONTO
82	00	000	001	530813	0901	001	0000	0000	Rep	uestos y Acce	esori	os			188.32
											T	OTAL PRESUPUE	STARIO		188.32
													IVA		22.60
												SUB -	TOTAL		210.92
												RETENCION	NES IVA		22.60
										TOTAL DEDU	CCIC	ONES PRESUPUE	STARIO		3.30
												TOTAL A	PAGAR		185.02
SON	l:	CIE	NTO O	CHENTA Y C	INCO D	OLARES (	CON 02	2/100 CEN	TAVOS						
DES	CRIPC	ION:	Re	endición de la	Entidad	l:86-9999-0	) No de	fondo: 5 N	No Entra	ada: 9					

DATOS APROBACIÓN									
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:							
APROBADO									
FECHA: 30/03/2023									
	Funcionario Responsable	Director Financiero							

COMPROBANTE UNICO DE REGISTRO														
Institucion: 086 UNIVERSIDAD DE LAS ARTES							Reporte rptComprobanteGastos.rdlc							
U. Ejecutora:	9999	UNIVERSI	DAD DE LAS ART	ES - PLANTA CENTRAL				<u> </u>				No. CUR No. Original		
Unid. Desc: 0000							029	029 03 2023				250 250		
	Tipo Docur	mento Resp	Clase Docu	ımento		No.			No. Expediente					
COMPROBANT	STRATIVOS I	RENDICION DE FACTUR		CON DETALLE		6			155					
Clase de Registro:	REG	REGULARIZACIÓN			Clase de Gasto: OTROS GASTO				RPA	RTO DE	V			
Banco:					Cuenta Monetaria:			1121301 FTE 1 CAJA CHICA CORRIENTE RECURSOS FISCALES						
Comprobante	GAS	sтоs			Numero Operación			0						
Beneficiario:	0968	8604120001	UNIVERSIDAD D	DE LAS ARTES										
DEDUCCIONES														
108		ION 1% IR										2.33		
108	RETENC	ION 1% IR	BIENES									0.97		

TOTAL DEDUCCIONES

3.30

DATOS APROBACIÓN								
ESTADO	REGISTRADO:	APROBADO:						
APROBADO								
FECHA: 30/03/2023								
	Funcionario Responsable	Director Financiero						